

**CONCURS DE ADMITERE
STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ
anul I, anul universitar 2021 – 2022**

Facultatea	Domeniul de licență	Specializarea acreditată (A) sau autorizată să funcționeze provizoriu (AP)	A/ AP	Forma de învățământ	Condiții de admitere	Criterii de departajare la medii egale
Educație Fizică și Sport Craiova și CUDTS	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	IF	1. Media de la examenul de bacalaureat -50% 2. Media generală a anilor de liceu la disciplina Educație fizică sau echivalent disciplina Pregătire sportivă practică, coregrafie, balet etc. -50% Notă: Pentru media generală la disciplina Educație fizică sau echivalent disciplina Pregătire sportivă practică, coregrafie, balet etc., candidații care, din motive excepționale (accidentări, îmbolnăviri, etc.), au mai puține semestre cu respectiva disciplină, sunt considerați eligibili dacă au minimum 4 semestre parcurse)	1. Media generală a anilor de studii liceale. 2. Nota obținută la bacalaureat la Limba și literatura română – proba scrisă.
	Kinetoterapie	Kinetoterapie și motricitate specială	A	IF	1. Media examenului de bacalaureat - 50% 2. Media generală a anilor de studii liceale - 50%	Media generală a anilor de studii liceale

**DECAN,
Prof. univ. dr. Mircea Dănoiu**



**CONDIȚII DE ADMITERE ȘI CRITERII DE DEPARTAJARE
STUDIIL UNIVERSITARE DE MASTER
anul I, anul universitar 2021– 2022**

Nr. crt	Facultatea	Domeniul de studii universitare de master	Programul de Master	Forma de învățământ	Condiții de admitere	Criterii de departajare la medii egale
1.	Educație Fizică și Sport	Știința sportului și educației fizice	Activitate motrică extracurriculară și curriculară	IF	1. Scrisoare de intenție (admis/respins) 2. Media generală anilor din cadrul studiilor de licență – 100%	1. Nota obținută la disciplina Teoria și metodică educației fizice în cadrul studiilor de licență 2. Media examenului de licență
			Kinetoterapie în reeducarea neuromotorie	IF	Media generală a studiilor de licență (a celor 3 ani)	1. Nota la disciplina Anatomie 2. Nota la disciplina Kinetoterapia deficiențelor fizice
			Performanță în sport	IF	1. Scrisoare de intenție (admis/respins) 2. Media generală anilor din cadrul studiilor de licență – 100%	1. Nota obținută la disciplina Teoria antrenamentului sportiv în cadrul studiilor de licență 2. Media examenului de licență
			Managementul organizațiilor și evenimentelor sportive	IF	1. Scrisoare de intenție (admis/respins) 2. Media generală anilor din cadrul studiilor de licență – 100%	1. Media examenului de licență 2. Nota obținută la disciplina Teoria și metodică educației fizice în cadrul studiilor de licență

**DECAN,
Prof. univ. dr. Mircea Dănoiu**

